

«ВАХТА БУДЕТ УДАРНОЙ!» —

говорят строители Казахской Магнитки в ответ на приветствие из космоса

Это субботнее утро 8 февраля 1975 года будет незабываемым для многотысячного коллектива строителей и монтажников Казахской Магнитки. Всю площадку облетает радостная весть о телеграмме, направленной в их адрес с борта орбитальной космической станции «Салют-4».

В ответ на трудовой репорт строителей Магнитки летчики-космонавты Алексей Александрович Губарев и Георгий Михайлович Гречко прислали свой космический привет тем, кто несет в эти дни ответственную вахту, кто готовит к пуску два крупнейших промышленных комплекса страны — четвертую домну и вторую аглофабрику.

На праздничный митинг по случаю этого знаменательного события пришли те, кто своим самоотверженным трудом кует победу на земле. Многим из строителей есть о чем доложить сегодня партии, Родине. Десятки комсомольско-молодежных коллективов изо дня в день перевыполняют свои обязательства. Досрочно завершена центровка засыпного аппарата молодежными бригадами «Казметаномонтаж-2», раньше графика,

жесткого, напряженного, начата подача тепла на домну, в ближайшие дни сюда будет дан доменный газ, поставлены на сушку воздухонагреватели. Новый всесоюзный рекорд установила бригада Федора Зарипова из «Казстальконструкции-1». Она демонтировала мощный кран БК-1000 за пять дней вместо двадцати по норме. Таких ярких примеров трудового героизма можно привести здесь немало.

С необычным волнением ожидали рабочие стройки начала митинга.

Его открыл секретарь парткома орденосного треста «Казметаллургстрой» А. М. Иванов. Он представляет дозу заместителю секретаря комитета комсомола треста В. Шимпфу, который зачитывает текст письма строителей Магнитки отважным летчикам-космонавтам. Секретарь обкома комсомола М. Левин оглашает текст ответной приветственной телеграммы А. А. Губарева и Г. М. Гречко.

Выступает бригадир комсомольско-молодежной бригады управления «Казстальконструкция-1» Х. А. Гейзер.

— С большой радостью, —

сказал он, — узнали мы сегодня о приветствии летчиков-космонавтов Алексея Александровича Губарева и Георгия Михайловича Гречко. На их теплые пожелания мы, монтажники, ответим ударным трудом.

В канун этого торжества бригада, возглавляемая А. Гейхером, сдала два наклонных моста домны с оценкой «отлично». Сейчас помогает второму управлению «Казстальконструкция» монтировать воздуховоды приточной вентиляции.

Взволнованно прозвучала речь командира ударного комсомольского отряда Александра Фоменкова:

— Третий месяц мы строим домну. В нашем отряде — молодежь всей области. Обещаем все акты готовности сдать досрочно.

В этот день, на двое суток раньше обязательства, были предъявлены к сдаче газоочистные сооружения.

— На нас, молодые, можно положиться, — как бы в подтверждение слов своего командира сказала Тамара Щербаченко, — мы на деле доказали, что нам можно верить.

На митинге выступил первый секретарь обкома партии В. К. Акулинцев.

На стройке, сказал тов. Акулинцев, трудятся пятнадцать тысяч человек. Многие из них — молодые рабочие. Они несут почетную трудовую вахту. Дело чести строителей Магнитки — дать чугуновую домну в марте, достойно ответить на приветствие космонавтов Алексея Александровича Губарева и Георгия Михайловича Гречко.

В. К. Акулинцев выразил уверенность, что многотысячный коллектив строителей Казахской Магнитки приложит все силы, опыт и знания для своевременного пуска домны и аглофабрики.

...Митинг закончен. Расходятся по своим рабочим местам юнши и девушки, готовые новыми трудовыми успехами ответить на добрые слова привета из космоса.

НА СНИМКЕ: сборная комсомольско-молодежная бригада, руководимая кандидатом в члены КПСС Владимиром Карпичем. На строителе литейного двора она — одна из лучших.

Фото В. ЛУНЯКИНА.